

周一同工

主讲人：莲姐

哈利路亚，赞美耶稣，赞美主，赞美主，赞美主。
我们这个时候，我们先来把时间交给主，我们一起来祷告。

主啊，我们感谢祢，我们何等需要祢，我们需要祢的充满，祢的同在。主，我们这个时候把这个时间交托，求祢圣灵充满我们，将当说的话放在使女的口中。主啊，祢自己来对我们说话。

我们要得着祢，更多认识祢，更多住在祢的里面。我们把自己献给祢，我们需要祢的同在，祢的充满。我们需要祢说话，只要祢说一句话，我们就得着了。

我们感谢祢的作为，我们一生一世要来赞美祢，追求祢，祢是我们的最爱和唯一。我们感谢祢，可以这样一起来追求，这是何等大的恩典。我们是蒙

福、蒙恩的人，再次把我们的时间交托，我们感谢祷告乃是奉靠主耶稣基督的圣名，阿们。

亲爱的家人们，很多要分享，但不知道要分享什么，但是圣灵要带领。

从 PC 营会到现在，神的同在一直在充满、跟随我们。我们好像在一起的聚会当中，领受了神荣耀的同在，我们各自回到自己的地方，带着这样合一的恩膏，神的同在也带着。我们在营会里头最主要的一件事——**我们在享受神的同在。**

前周玛莎牧师分享神同在的荣耀，我们大家聚集在一起享受主的同在，也在经历主的同在。在营地里在敬拜，在赞美，我们的心深深被触动，被神的爱充满，我们的心充满了平安、喜乐。这一切都是神同在的彰显，祂在我们的里面显现出来，我们这个人感受祂的爱、祂的平安、祂的同在。祂是如此的真实，我可以深深的体会这在我们赞美的里面。

在听道、见证的时候，神的话语也带来同在，话语

激励、鼓励我们。在见证中，从神的话语来学习，这样也在经历神同在的彰显，让我们经历圣灵在对我们说话，神在对我们说话。聚会中大家享受彼此的合一，聚餐也是充满欢乐与喜乐，那也是神同在的彰显。

聚会的环境，每一天的环境处处彰显神的荣耀，处处让我们看到祂的同在。树林，湖边，太阳，云彩，我们享受神的同在，这一切都是神同在的彰显。

每一次聚会有神的同在，我们就会喜乐、平安，就是圣灵一直膏抹我们、充满我们，浇灌下来。

Alice 姐妹

神聖膏抹

1. 主用喜樂油膏我頭
終日喜笑滿口
我這罪人何竟蒙恩
因信靠祂話語

(副歌)

來 神聖膏抹
管治並運行
直到祢同在
充滿我全人

2.救恩泉源近在咫尺
奇妙恍如夢境
俯伏加略歡然取水
福杯立時滿溢

(副歌)
來 神聖膏抹
管治並運行
直到祢同在
充滿我全人

3.我還保留私懷愛戀
使主心傷掩面
丟棄萬事看作糞土
晨星方見出現

(副歌)
來 神聖膏抹
管治並運行
直到祢同在
充滿我全人

4.生命輪子昔曾脫軌
時常躊躇力竭
如今晝夜活潑前行
充滿平安和諧

(副歌)
來 神聖膏抹
管治並運行
直到祢同在
充滿我全人

5. 天上嘉賓翩然蒞臨
啟發愛主之心
耶穌榮面忽然顯現
吸引我來親近

(副歌)
來 神聖膏抹
管治並運行
直到祢同在
充滿我全人

6. 領我進入一切真理
祢這真理聖靈
我心切慕日日懇祈
與主同住同行

(副歌)
來 神聖膏抹
管治並運行
直到祢同在
充滿我全人

7. 我心深處神子顯現
愛情如死之堅
湧出美詞口唱心和
永遠稱謝謳歌

(副歌)
來 神聖膏抹
管治並運行
直到祢同在
充滿我全人

主啊，我們謝謝祢現在在我們當中用祢的聖靈大大澆灌我們。我們渴慕祢，我們需要祢的聖靈來

浇灌，每时每刻都需要祢，更多的浇灌和充满我们，直到祢的同在充满我们全人，直到祢夺得我们劝人，我们谢谢祢，奉主的名祷告，阿们。

莲姐

直到祢同在充满我全人。当我们一直被充满，我们就带着神的同在。神的同在能够彰显是因为神的儿女们被圣灵充满了，然后大家渴慕祂，聚集在一起的时候，祂的同在就彰显了。

祂本来就与我们在一起，只是那个彰显.....本来我没有感觉爱，但是突然之间我可以感觉到祂的爱；本来没有感觉到平安，突然间一个平安临到我的心，这就是神同在的彰显。本来摸不到、看不着的，但是在灵里可以看到，摸得到。

玛莎牧师讲在营地里我们享受祂的同在。同在在很多人的聚会里彰显，但是在少数的人里头祂也应许祂同在。“若有两三个人聚在一起，祂就应许祂在他们中间。”神的国降临就充满喜乐、平安、荣耀。

今天学习神的同在在人的身上彰显。圣经里有很多例子，在这些人生命里头看到神真的与他们同在。因着一些因素，祂才能充满这些人。

在约瑟的身上我们可以看到神的同在。我们看创世记 39 章 1-5 节：

【创 39:1】 约瑟被带下埃及去。有一个埃及人，是法老的内臣，护卫长波提乏，从那些带下他来的以实玛利人手下买了他去。

【创 39:2】 约瑟住在他主人埃及人的家中，耶和华与他同在，他就百事顺利。

【创 39:3】 他主人见耶和华与他同在，又见耶和华使他手里所办的尽都顺利，

【创 39:4】 约瑟就在主人眼前蒙恩，伺候他主人，并且主人派他管理家务，把一切所有的都交在他手里。

【创 39:5】 自从主人派约瑟管理家务和他一切所有的，耶和华就因约瑟的缘故赐福与那埃

及人的家；凡家里和田间一切所有的都蒙耶和华赐福。

我们看到约瑟带着神的同在，他住在埃及主人的家，因为有神的同在，神也赐福他的主人。约瑟所作的有耶和華的祝福，连带他的主人也都蒙福。

一个人有神的同在，他可以带给他的家人和他身边的人祝福。神的同在是如此的重要。

我们接着看看 20 节，约瑟被他主人的妻子冤枉了，被关在监里。

【创 39:20】 把约瑟下在监里，就是王的囚犯被囚的地方。于是约瑟在那里坐监。

【创 39:21】 但耶和华与约瑟同在，向他施恩，使他在司狱的眼前蒙恩。

当他有神的同在，无论他在哪里，是在主人的家，还是在监狱里，他还是有神的同在，神也一直施恩于他。

神的同在是如此重要，我们要来追求神的同在。不

管我们在哪种环境里，我们都不会害怕，我们就会蒙恩，我们就会蒙福。

【创 39:22】 司狱就把监里所有的囚犯都交给约瑟的手下，他们在那里所办的事都是经他的手。

他本来坐监牢的，但是他帮司狱办理司狱的事情。

【创 39:23】 凡在约瑟手下的事，司狱一概不察，因为耶和华与约瑟同在，耶和华使他所作的尽都顺利。

这很奇妙，约瑟可以每件事都顺利，在人的面前蒙恩。因为约瑟有神与他同在，甚至这些人可以感受得到神与他同在。

尤其这个法老王，他需要人给他解梦，约瑟帮他解梦了。约瑟为法老解梦了后，法老王就选约瑟管理埃及。

我们看创世记 41 章 37-38 节：

【创 41:37】法老和他一切臣仆，都以这事为妙。

【创 41:38】法老对臣仆说：“像这样的人，有神的灵在他里头，我们岂能找得着呢？”

法老看见约瑟，说：“像这样的人，有神的灵在他里头”，意思就是这个人有神的同在。约瑟的生命就是这样的来彰显神的同在，神与他同在的生命。

约瑟为什么可以带着神的同在？约瑟还没被卖到埃及的时候，他跟他的父亲和他哥哥们一起，你看不到有说神与他同在的话语。但是他被卖到埃及，突然有一句“耶和华与约瑟同在”。

原来约瑟被他的哥哥陷害，被卖到埃及，在这样的过程中，约瑟的生命在经历什么呢？他在经历被剥夺，被倒空。跟他最爱的父亲分开了，跟他的哥哥们分开了，他哥哥们对他的弃绝、伤害他，他被丢在坑里，剩下他一个人。他本来被他父亲所爱，生活得很好的。这是他

生命中的一个剥夺和倒空。

当他在这个环境中，他一定想起他父亲的神。不然他如何活呢？没有父亲、没有弟兄，一个人孤单，又冷又饿，他已经被剥夺了。我们发觉一个人可以带着神的同在，他必须要被倒空，被剥夺。

圣灵会在我们的生命里面作很多剥夺、倒空、破碎的工作，其实就是祂自己要来充满。只有祂一直充满我们，我们才会有神同在的彰显。我不是说神不跟我们一起，是说有神同在的彰显，我们会蒙恩、蒙福。

约瑟有神同在的一个条件，就是被倒空、破碎，没有自己，接下来就是耶和华与他同在，他在人的面前蒙恩，甚至法老说有神的灵在他里头。

我们为什么讲倒空、破碎、剥夺？就是让我们能够被充满，让祂能够在我们里面彰显。

接下来我们讲大卫，在诗篇 23 章 4 节：

【诗 23:4】 我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，因为你与我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。

所以大卫在他的生命里头，他是有神的同在的。他说：“祢与我同在。”

耶和华自己本身也对大卫说话。大卫要造圣殿，但是耶和华不让大卫造，耶和华透过先知拿单对他说话。

【代上 17:1】 大卫住在自己宫中，对先知拿单说：“看哪，我住在香柏木的宫中，耶和华的约柜反在幔子里。”

【代上 17:2】 拿单对大卫说：“你可以照你的心意而行，因为 神与你同在。”

【代上 17:3】 当夜， 神的话临到拿单，说：

【代上 17:4】 “你去告诉我仆人大卫说，耶和华如此说：‘你不可建造殿宇给我居住。

【代上 17:5】自从我领以色列人出埃及，直到今日，我未曾住过殿宇，乃从这会幕到那会幕，从这帐幕到那帐幕。

【代上 17:6】凡我同以色列人所走的地方，我何曾向以色列的一个士师，就是我吩咐牧养我民的说：你为何不给我建造香柏木的殿宇呢？’

【代上 17:7】现在你要告诉我仆人大卫说，万军之耶和华如此说：‘我从羊圈中将你召来，叫你不再跟从羊群，立你作我民以色列的君。

【代上 17:8】你无论往哪里去，我常与你同在，剪除你的一切仇敌。我必使你得大名，好像世上大大有名的人一样；

我们从这里看到耶和华对大卫说：“我常与你同在。”无论大卫在哪里，耶和华都会跟他同在。

大卫能够经历神的同在，大卫知道让神与他同在。神真的与他同在，他去打仗，他都打胜仗。神与我们同

在，我们就会一直得胜再得胜。

大卫为什么会有神的同在呢？大卫是尽心尽意寻求神同在的人。他说：“我一生一世要住在耶和华的殿里...祢的面我要寻求。”他是全心寻求神的人，他要把约柜引到自己的地方。

我必须是全神全意追求神的人，要神的同在的人，我真的很认真的追求，很认真的要神的同在。大卫有这样的态度。

怎么能够有神的同在？大卫最知道。他设立 24 小时的敬拜与赞美。我们在营地有敬拜，有赞美，神有很荣耀的同在的彰显。大卫设立 24 小时的敬拜与赞美，日夜在敬拜与赞美。

我们要成为追求耶稣的人，一直敬拜、不停赞美的人。我们的神在我们的里面，我们的心可以时时赞美祂，敬拜祂。

我回来后，很奇妙地每天早上有一首诗歌在我里面一直在敬拜与赞美。我嘴巴没有唱，但是我灵里在唱，

在敬拜与赞美。我们可以 24 小时用我们的心呼求祂，敬拜祂。

大卫是一直寻求神，追求神，而且追到底。我是这样的人么？像雅各那样——“祢不给我祝福，我不放手。”所以大卫设立 24 小时的敬拜与赞美。

大卫倒塌的帐幕要重建！就是这个敬拜，这个赞美是不停止的，要恢复这样的，就是一直敬拜祂，赞美祂。

玛莎牧师说这次营地里我们很多的敬拜与赞美，每一场的敬拜与赞美，神的同在就非常荣耀的彰显，我们的心都深深被吸引，就想一直敬拜这样下去。

大卫是一位寻求神的人，一位一直不断敬拜与赞美的人，当然有神的同在。

当然圣经里有很多人有神同在，但是我们看到这几个人非常有神的同在。最后我讲主耶稣，我们看约翰福音 3 章 1-2 节，耶稣是道成肉身，祂是人子，是一个肉身活在地上，这个尼哥底母来见祂。

【约 3:1】 有一个法利赛人，名叫尼哥底母，是犹太人的官。

【约 3:2】 这人夜里来见耶稣，说：“拉比，我们知道你是由 神那里来作师傅的；因为你所行的神迹，若没有 神同在，无人能行。”

你看耶稣在地上的时候，祂让尼哥底母看见祂有神的同在。“你作这样的事，如果没有神的同在，没有人能行这样的事。” 耶稣有圣灵充满祂，祂才有神的同在。

【路 4:1】 耶稣被圣灵充满，从约旦河回来，圣灵将他引到旷野，

【路 4:14】 耶稣满有圣灵的能力，回到加利利，他的名声就传遍了四方。

表示耶稣满有圣灵的能力。

【路 4:18】 “主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由，

我们看见主耶稣能够去传福音给贫穷的人，被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由。我们现在追求内在生活，与神连结，我们要像一个器皿，传福音给别人，帮助人，被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由。我们现在就是来帮助我们身边的人得以释放和自由。

我们需要主的灵在我们的身上。主耶稣作这些事是有圣灵充满祂，我们也需要圣灵来充满我们。主耶稣带着神的同在，满有圣灵的能力，因为祂被圣灵充满。

有神的同在，我们个人有神同在的彰显，第一，被剥夺，被倒空；第二，追求与神连结，过内在生活，等候祂的人；第三，一直被圣灵充满，一直被浇灌。只有我们一直等候，一直有神连结，我们才能一直被浇灌，被充满。接下来我们可以享受合一的时候那个神的同在。当我们每一个都是渴慕的，我们聚集一起，合一的时候，那个神的同在就彰显了。每个人带着追求的心，在一起合一的时候，神的荣耀就彰显，神的同在就显现。

我们感谢神给我们这样的恩典和带领，叫我们一直追求。当我们一直不住追求，那个一直不断的追求，就是一直让圣灵充满我们，当圣灵一直充满我们，我们就可以带着神的同在。

如何被充满？就是操练等候神，过内在生活，寻求祂的面，只有这样，我们才能经历神同在。

在等候中，祂才会作倒空和破碎的工。我们越追求，圣灵在我们里面一直剥夺我们。为什么要剥夺我们，因为祂要充满我们，不然我们里面太多自己的东西，这样祂无法进来，所以祂一直要倒空我们，剥夺我们，这就是十字架。

当我们经历一些苦难，问题，我们就会转向神。去年我感染新冠，真的是日夜呼求主的名，那种不听的一一主啊，主啊一一平常没有这样，就是在苦难的当中，一直转向祂，要祂，求祂。

我们平常过自己的生活，没有那种很迫切、厉害的要祂。你就知道为什么约瑟要经历那种苦难，不然他怎

么能够来救他的家人。因为约瑟太多自己，作梦他的家人俯伏他，还有彩衣穿；当被剥夺了，他就呼求：“我父的神啊。”

我们在苦难当中就是神与我们最亲近的时候。我被剥夺的时候，倒空的时候，我说：“主啊，祢快快医治我。”祢说我这次不会这么快医治，“我把你放在 ICU，我就是每一天要来看你。”你看我多傻，痛得什么都不懂。但是主就是要把祢的同在带给我们。

主啊，我们感谢祢对我们这样的怜悯、恩待与带领。我们是谁呢？我们蒙了这样极大的恩典。

主啊，祢要把祢的同在带给我们，我们谢谢祢对我们的不离不弃。我们有时候遇到一些问题与挫折，就是让我们知道祢要在我们里面更多的充满我们，我们感谢祷告乃是奉主耶稣基督的圣名，阿们。

今天我分享到这里，今晚请到 F-y 牧师来分享。

F-y 姐妹

感谢主，哈利路亚，赞美祢，主耶稣，赞美祢。哈利路亚，哈利路亚，耶稣祢太美好了。

实在是感恩，有太多分享，我尽量简短。我大概分三个部分。

第一部分：营地的聚会——简单而深刻，极其的荣耀，又让人心里生发敬畏之心。

简单就是周牧师离开之后，我第一次与大家聚集一起，整个聚会没有什么安排，回到家反复品味、思想、琢磨，是那么的美好，有次有序。

这次聚集，题目是合一。我对于合一不是特别的明白，我盼望圣灵让我从里面能够看得到。慢慢感受老师们彼此配搭中没有预备，自然而然圣灵像把大家穿成了一串，非常有次序。聚会分享的内容不多，但是这些内容是老师们经历，并且正在操练的。

合一，主耶稣说：“你们若有彼此相爱的心，众人因此认出你们是我的门徒了。”我感受到老师们之间流露出来的生命，就是能够感受到器皿了。老师们说的每一

句话，我非常想经历。

我们要追求耶稣，不得着祂不放弃，里面一直保持饥渴的心，一直倒空，向己死，被圣灵来充满。这些题目老师们都在分享，我却感受到我在生命中要更深经历。

这次在营地的聚会，我非常享受敬拜与赞美。每首诗歌是圣徒们在生命中经历的。敬拜赞美中感受到神医治的膏油，灵里的自由。

有一次我感受到好像天使在一起敬拜，我感受到那么的被释放、得自由。我感受到一颗一颗心呼喊——主耶稣，我要祢，我们要更多像祢。

耶稣荣耀的同在就是祂对我们的赏赐，在敬拜中非常的荣耀，说不出的感激。在每次的敬拜赞美中，眼泪不由得止不住，整个人好像不停地在那里呼喊和颤抖。每次敬拜中，把我带到完全浸透在圣灵里。

接着神的话语随着器皿出来，话语虽然不多，但是是老师们生命中的经历，有些也是他们正在学习的。有两次我感受到我里面非常受到震动。

带领早祷聚会姊妹过后姊妹，神给的经文全是她过去在生活中操练的。生命经历了神的话语，先是这个话在我们的里面有开启，然后不断在生命中被神来经历，我感受到是生命。

这次无论在营地，还是在后来的生活中。先讲在营地中看到老师们，因为合一，在我心里也会想，“老师们在不同的地方，没有办法共同生活”，我看到圣灵里的合一超过我的认知，完全在灵里的合一，这些器皿就是想要耶稣。

当我们在水牛城的时候，那次玛莎牧师开了很远的车来看我们，我感受到耶稣的爱。在营地看到老师们流露出来的爱，我更加感觉到这条路我要走。我需要要他们对祢的绝对，对真理的持守，这是我缺少的。

有次我非常累和困，我听到玛莎牧师分享的信息，我马上受激励。她分享信心家庭，我知道圣灵要改变我们的生命像耶稣。当一个器皿更多被倒空，更像耶稣，就能为神作工。

在营地中见到周牧师的儿子和他的女儿。赞美耶稣，祂的信实何其大——义人的后裔祂必看顾。我从他们的分享里看到生命的影响力，他们的父辈如何活出来的耶稣，就是他们所讲的。他们属灵生命对下一代的影响力极其震撼我的心。

这些天我们一起生活。出发之前我们有很长的祷告，大家见面不陌生，很熟悉。这次出发，我们一路感受到天使。不断说：“看，又是一位天使，耶稣在差派天使来的。”

大家生活一起，我看到弟兄姐妹，因为我们生活的环境、背景不一样，我们住进 E 姐妹的家，看到他们很用心的为我们准备。这个姐妹用两个多月整理家，看到一个一个房间，为我们预备的浴巾。“客要一味款待。”活在神的话语里。

大家一起生活，非常感恩，好像服侍我们的都像天使，在营地服侍我们的都像天使。我们经历到的就是他们里面的小耶稣，当他们愿意耶稣在他们里面活出来的

时候，（我们就能看到耶稣的彰显。）

我们这些去的人都有渴慕的心，这样要耶稣的心的饥渴，同样流到达拉斯的同工的里面。无论用餐，聚会，主题都是耶稣。圣灵所作的，超过我所思所想，我能够领受的。

那种合一，大家没有一起生活过，整天都是欢声笑语。有时候晚上聚会后，还有很多分享，分享各自里面跟耶稣的故事，让我们看到神的丰富。当弟兄姐妹分享他们生命中经历的耶稣，看到神的信实，看到信靠神的人一样好处都不少。

在这个过程中我们有真实的碰撞。我发现那个碰撞，“铁磨铁磨出刃来。”大家自由表达自己的需要和情感，让我更加感受到安全感。我非常安全感，感受到彼此的接纳，没有什么好像不好意思，中国人比较爱面子。藉着弟兄姐妹给了我很多的爱。我个性非常强，有很多的骄傲，有时候小小的碰撞帮助我立刻回转。这是身体的功用，更能感受爱能遮掩更多的过犯。在爱里彼此接

纳，接纳不一样的人，接纳对方的软弱。这一个月，我自己很多被光照和治愈。

我分享第三个部分，我回来的时候，神实在让我知道，我要持守这份恩膏。回来没几天我和我弟兄有小的冲突，我有不解。感谢主，让我知道回来要更多持守这份恩膏——更多要祂，更多花时间等候神。

我很多悔改，求主让我更加珍惜这份恩膏。太多人的问题需要圣灵在我里面更多的制作，否则我个性中的问题我自己也没有办法解决。

我知道等候神的宝贵。当出现问题，我花时间来问祂。祂给我答案——“你要注视我，（你弟兄里面的圣灵会带引他，）你要保守这份恩膏，持守，盗贼是不甘心的，祂会破坏。”姐妹有分享过，撒旦筛我们像筛麦子。

这次聚会简单而深刻，让我简单、单纯来爱耶稣。深刻是我走的这条路必须是要弃绝自己。

菲利普牧师讲我们每一天要到主的宝血面前。我们每一天需要常常被祂的光来照，然后这个恩膏就会在我

里面。这也是安静等候神，感觉到这个安静等候神是在太丰富了。

回来要迎接更多的调整。我觉得圣灵非常怜悯我，爱我，提醒我，就是要生出敬畏，因为圣灵已经更新了我，不能让那些拦阻我更多认识耶稣、得着耶稣的占据我的心。

这条路上没有捷径，每一天都要认真的追求。即便没有去到营地的弟兄姐妹，还有很多隐藏的珍宝，神也祝福了这些弟兄姐妹，没有看见就相信的就蒙福。那些要耶稣，更加渴慕的人就更加蒙福。

莲姐

感谢主，主在我们的里面在作工。请老师真的为我们的同工们祷告。还是老师有什么要分享，我们还有一点点时间，把时间交给老师们，最后请玛莎牧师为我们作结束祷告。

郭姐

主耶稣感谢祢，赞美祢。大大的感恩，我们要大大献上感恩的祭。主耶稣，谢谢祢今天让凤莲牧师分享的，让我们知道祢的同在是多么的重要。

我们要得到祢的同在，就是先要祢来剥夺、倒空，我们自己也要竭力追求、渴慕，要祢，顺服祢，得祢圣灵的充满。

主啊，只有这一条路，没有别的。我们只有认真来要祢，接受祢，祢就必定作在我们的身上。

主啊，从这一个月多月来各种聚会听到的见证，所看到的，我们更要深深的感恩。主啊，虽然这两三年好像整个世界停摆，但是祢的工作一点没有停。

只要一一直在这个水流里的，继续要祢的，祢都在作工。我看到一个一个不一样了，一个一个领受不一样了。我们的领受对了，我们的生命得蒙祢保守、扶持、长进。营会中，我们看到祢的恩典怎么样在这些人身上。

没有到营地的，祢都在作工，在各地作工。我们感谢祢，我们的同工们都没有懒惰，都在追求，带着他们

的小组与教会来要祢，得祢。我们听到、看到祢在各处作工。

在特会里我们看到祢的同在大大彰显。各地来的分享、见证中，我们看到祢在各地中，祢的同在都在彰显。祢是何等的奇妙，祢是何等的爱我们，我们要献上感恩。

让我们每位同工更加要祢，神不会亏待我们，祂看到饥渴要祢的心，就更多来作工。更多要祢，祢在其中，祢彰显祢的同在。

我们把一切的荣耀、尊贵都归给祢，赞美主，奉耶稣基督圣名祷告，阿们。

彬哥

爱我们的主，无论我们参与特会，或没有参与这个特会，但是同感一灵当中，圣灵的工作也浇灌在没有到营地的家人，也把这份喜悦、圣灵的工作，以及我们所领悟、体会的分享的当中，但愿圣灵也祝福了没有去的每一位家人。

我们知道神拣选我们，祂不会撇下我们为孤儿，我们领受的圣灵是一样的。

谢谢主耶稣，但愿这样神的工作，圣灵浇灌的圣会，将这个恩膏在我们里面扩散，充满在每一个听的人的生命里面，谢谢主耶稣，祷告奉主耶稣的名，阿们。

芳姐

主啊，祢的话说，“人若爱我，就必遵守我的道，我的父也爱他，并且我要到他那里，与他同住。”这是放之四海而皆准的，愿我们一生一世放下自己，成为一个倒空的人，无论我们在哪里，是一个被圣灵充满的人。

愿我们常常为渴慕神而祷告。我们周一的牧者、同工们，如果还没有为渴慕神祷告，我们就开始为我们的渴慕神祷告。这个祷告越早开始越好，而且一生一直这样祷告。

我们何等蒙福，只要我们在主里，住在圣灵里，我们或等候、或读经，都可以被圣灵充满，我们要竭力进

入神的同在。我相信每一位也都把神的同在带到你的小组，那江河的活水就四处涌流，一直流到主耶稣那里。

玛莎姐

对我来说，何等蒙福，听到约瑟的故事，何等奇妙，主与他同在。

凤莲牧师分享约瑟经历很多，他经历苦难，很多人反对他。当我们为 PC 营地预备，我们意识到一路受到很多拦阻，但尽管如此，主耶和華与我们同在。

玛莎姐妹也经历到——主荣耀的恩膏要降临，要经历很多的拦阻。但我们被提醒，主与我们同在。即使当你从主同在的云彩下山以后，主耶稣下山以后遇见被鬼附的小孩，祂释放了那个被鬼附的男孩。

当我们听到约瑟怎样信靠神，约瑟是这样一个人的宝贝，今天的分享对我来说，是极大的祝福。

当我从营地回来，我经历两个礼拜严厉的试炼，我的牙痛。我的牙齿被拔掉，非常的痛。在营地的时候，

我一点没有感受到牙痛。当我回家以后，这个牙齿必须得到照顾与处理。

同时最近我的孩子们和孙辈们来拜访我们，在我们的家里，我必须被倒空。所以今天的分享对我极大的鼓励，无论我们在山上，还是山谷的试炼里，主一直与我们同在。这是多么美好的功课，祂与我们同在。

我们为今天每一位来祷告。

主，我们有那些美好的记忆，那些蒙福的日子，但明天也许我们要经历严厉的试炼，哦，耶稣，但是祂与我们同在。

祂与我们同在，祂与每一位领袖同在，就在他们所在的地方。当我感受到好像被锁在监狱的时候，我们可能感觉我们要被执行死刑，就像约瑟所感受到的一样，但最奇妙的是主与我们同在。

你只是在使用这些器皿让我们更低下来，在祂的脚前。祂向我们显示我们的一无所有，祂向我们显示我们的无助，为着要预备我们更多承接祂的荣

耀。

哦，主耶稣要花很长的一段时期好让我们被预备成为祢的器皿。我们恳求祢让我们继续在祢的脚前，认识到靠着我们自己，我们什么也不能作。但祢对约瑟是这样的信实，我们要相信祢对我们每一位要信实到底。

求祢用祢那奇妙的同在向我们显现，不要让任何一位领袖灰心、失望。当我们看到自己的缺乏，自己的无助，让我们像约瑟一样仰望祢的同在。

哈利路亚啊。主，我们称颂祢的圣名，我们感谢祢，谢谢祢再一次对我们说话，与我们每一位同在，我们把荣耀、赞美归给祢，阿们！